
 

  

    
 

  

  
 

   
 

  

 

Lónyai dobogóra állt a Hungarian Baja-n 
2011. augusztus 28. – Pályafutása eddigi legjobb eredményével ünnepelte 
születésnapját Lónyai Pál, aki Marton Dániellel az oldalán a magyar bajnokság harmadik 
helyén érkezett célba a Hungarian Baja-n.  
 
A Hungarian Baja utolsó versenynapja is tartogatott izgalmat a GarZone Racing párosa, Lónyai Pál 
és Marton Dániel számára. Már a nyitószakaszon, Szalay Balázs műszaki hibájának következtében, 
felcsillant előttük a dobogóra lépés lehetősége, de a mögöttük rajtoló Rónai Péter ekkor megelőzte 
őket. A záró szakaszon tehát a bronzérem volt a tét, a lépés pedig Lónyaiéknak jött ki jobban, a 
pilóta születésnapjára pályafutása eddigi legjobb eredményét, a magyar bajnokság abszolút 
harmadik helyét kapta. De nem ajándékba, a csapat minden tagja megdolgozott érte a magyar 
világkupa futamon. 
 
Lónyai Pál: - Nemzetközi 7., abszolút magyar 3. és kategória második, ezt kaptam az idei 
Hungarian Baja-tól. Pályafutásom eddigi legjobb eredménye és ezért nagyon boldog vagyok. Új 
navigátoromnak és a csapatnak nagyon nagy része van abban, hogy elértük ezt az eredményt, 
úgyhogy köszönet érte mindenkinek. Külön szeretném kifejezni gratulációmat Garamvölgyi Zolinak 
ezért a színvonalas versenyért.  
 
Marton Dániel: - Kicsit álmosan vágtam neki a mai napnak, de mire kiértünk a szakaszra 
felpörögtünk. Az elejét talán egy kicsit elóvatoskodtuk, próbáltunk vigyázni a technikára, de a mai 
utolsó szakaszon úgy érzem nagyot autóztunk, aminek meglett az eredménye. Megérzéseim 
ezúttal sem csaltak meg, sikeres versenyt tudhatunk magunk mögött. Ezúton is szeretnék Palinak 
nagyon boldog születésnapot kívánni. 
 
A GarZone Racing hivatalos honlapja: http://www.garzoneracing.com/  
A Hungarian Baja honlapja: http://www.hungarianbaja.com/    

 
A GarZone Racing partnerei:  
Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., El Yucateco, Rack Auto Kft., GarZone 
R.O.P., HunGarian Baja, garzoneracing.com 


